

两次作案都顺利得手

宁津无业男子骗了信用社70万元

本报5月19日讯 宁津县保店镇一男子因无经济来源,打起了银行贷款的主意,先后骗贷70万元,近日当地警方将其抓获。

今年2月份,宁津县农村信用社工作人员到该县公安局经侦大队报案,称保店镇郭某编造虚假贷款理由申请50万贷款,贷款逾期后,农村信用社工作人员多次催收,郭某均没有归还的意思。民警调查得知,郭某

一直没有稳定工作,2012年6月,郭某以经营汽车充电器厂的虚假理由,找到了4名同乡巧言哄骗他们,说自己急需钱,几名老乡信以为真,为其在该县农村信用合作社办理为期一年的50万元五户联保贷款。然而钱到手后郭某并没有成立汽车充电器厂。不仅如此,在民警调查中还发现,郭某将50万元贷款挥霍一空后,又一次动起了歪门邪念。

过惯了有钱的日子,但又没有正当挣钱渠道,贪欲让郭某再一次有了骗钱的想法。2012年10月,郭某自知已经没有什么好信誉无法贷款,他找到和自己平日关系较好的,但同样没有固定工作的陈某,秘密谋划让同村的曹某和李某帮忙顶名贷款。为了让同村的曹某和李某帮忙顶名贷款,郭某和陈某将两人约到饭店大吃一顿,饭桌上,郭某、陈某以金钱为诱

饵,4个人最终达成协议,开始实施骗贷计划。郭某负责村里联系顶名代替的人员,陈某负责疏通信用社关系。20万元贷款到手后,5万元被贷款人拿走,郭某从中获取5万元,陈某获取10万元,二人很快将钱挥霍一空。

案情确定后,民警对郭某的行动轨迹进行跟踪调查,在郭某一次外出时将其抓获。到案后,郭某对自己的犯罪事实供认不讳。(青春)

县域资讯

庆云 >>

每月1日宣传法制

本报5月19日讯 近日,庆云县确定每月1日为全县的“法制宣传日”,进一步扩大普法工作的覆盖面。

庆云县司法局组织振庆律师事务所律师、法律服务工作者、乡镇司法所工作人员及县法律援助中心工作人员成立法制宣传队。每月1日,法制宣传队到县城主要街道、北海公园、庆云广场及9个乡镇集市,采用挂横幅、散发法律宣传资料和为群众解答法律问题等形式集中开展法制宣传服务活动,内容涉及婚姻家庭、道路交通、治安管理、消费维权、法律援助、合同纠纷、老年人权益保护等多个方面的法律法规。(薛密质 王淑荣)

乐陵 >>

打掉一起非法集资

本报5月19日讯 近日,乐陵市公安局摸排到该市一公司非法集资线索,检查后,乐陵市公安局积极和带资入社群众取得联系,讲清利害,动员他们退资退社,避免和挽回了群众损失。

通过调查,乐陵公安掌握了第一手资料后联合工商局、银监局、市农经中心对该公司进行了突击检查,发现该公司仅吸收35000元,尚未造成大的危害。

乐陵市公安局经侦大队积极化解非法集资不稳定因素。协同各派出所经侦联络员形成工作合力,定期不定期互通信息并及时分析研判,把打非工作作为一项常态工作,建立上下联动、行之有效的防范和打击非法集资的工作体系。(王颖)



首例

乐陵市朱集镇接骨李村村民李海河,在房顶上安装了一套日发电量为70千瓦时太阳能光伏发电系统。目前,李海河的家庭光伏电站在德州市尚属首家。高友联 摄



示范

5月16日,乐陵市公安消防大队对辖区内饭店、诊所、超市等“九小场所”开展消防安全大检查,进一步加大社会单位防火力度,增强全民消防安全素质。李娜 摄



中国木门十大品牌 · 中国著名商标 · 中国木门行业 30 强
中国木门十大质量放心企业 · 中国门业最佳产品原创设计奖

大自然木门隶属大自然家居(中国)有限公司旗下品牌,传承大自然地板皇族血统,延续大自然地板先进的企业管理模式,引进全套的德国设备,采用德国精湛的木门生产工艺技术,主要生产原木门、实木复合门。大自然木门在广东珠海、江苏徐州、泰州拥有国内最先进的制造生产基地,三大木门生产基地,年产达到50万樘的生产规模。其中,大自然木门泰州工厂投资1.5亿从意大利、德国购置全球最先进的自动生产线,打造全球最先进的木门工厂。大自然木门视产品质量为生命,凭借先进的生产设备,合理的生产工艺,完善的生产管理,超强的产品研发能力,奉行品味全球生活的理念,以新颖的款式、可靠的质量、优质的售后服务及良好的信誉,深受广大用户一致好评。



大自然木门

国内首创 50MM 厚三超好木门



我爱大自然

大自然木门乐陵旗舰店 地址:乐陵建材城3排9-11号

销售热线:13953483775

15206932319